
Χαρακτηριστικό προϊόντος

Βαμβάκι
Κίνα / Προσαρμοσμένη
Κομψή σχεδίαση, Υψηλής ποιότητας υλικό και διαδικασία κατασκευής, Νίκαια ραφή.
Μέγεθος: Ρυθμιζόμενη περιφέρεια κλεισίματος Snapback: 21,6-23,6 ίντσες / 55-60 εκ.
(Προσαρμοσμένη στο μεγάλο μέγεθος για τα περισσότερα μεγέθη κεφαλής) Γείωση: 2,75 ίντσες /
7 εκ. Ύψος: 4,33 ίντσες / 11εκ
Κλασικό μπέιζμπολ-καπάκι σε υψηλή ποιότητα-Custom Made
 Εύκολη αντιστοίχιση, Flat Brim / Bill
Κατάλληλο για casual, hip-hop, αθλητισμό, χορευτή του δρόμου, καλοκαιρινές δραστηριότητες
στην παραλία, έξω με φίλους, πάρτι κοστουμιών ή οποιαδήποτε άλλη φορά.

Παράγουμε αυτό το snapback καπάκι snapback στις ινδικές χώρες πολύ ζεστό, κορυφαίο βαμβάκι
και μαλλί επιλογή, εξαιρετική ραφή, υψηλά πρότυπα και αυστηρές απαιτήσεις, κάθε λεπτομέρεια
της τελειότητας.
Άνετο και ανθεκτικό: δεν είναι πολύ βαρύ, αλλά πολύ ανθεκτικό, το υλικό είναι υλικό μεσαίου
βάρους, αλλά αισθάνεται απαλό και άνετο.
Βελτιώστε την ανθεκτικότητα - χάρη στις ενισχυμένες βελτιώσεις ραφής, τα hip hop καπέλα μας
μπορούν να χρησιμοποιηθούν για ημερήσιο αθλητισμό hip hop και εξωτερική χρήση.
Τα κομψά και μοναδικά καπάκια σχεδιασμού σας προσφέρουν ένα απλό στυλ που μπορείτε να
φοράτε σε κάθε περίσταση και υπό οποιεσδήποτε συνθήκες.
Υψηλής ποιότητας, μαλακό, παχύ, ζεστό, χαριτωμένο, κομψό, κατάλληλο για άνδρες, κυρίες, αγόρια
και κορίτσια.
Παρέχετε μια ποικιλία σχεδίων. Ρυθμιζόμενη-κατάλληλη για τις πιο άνετες καθημερινές
ενδυμασίες.





















Συχνές ερωτήσεις

Q1: Μπορώ να παραγγέλλω δείγματα με δικό μου σχέδιο & λογότυπο?
A1: Σίγουρα μπορείτε. Μπορούμε να το κάνουμε σύμφωνα με τις απαιτήσεις σας.

Ε2: Πόσο κοστίζει το δείγμα;
A2: μπορούμε να φτιάξουμε τα δείγματα για σας δωρεάν, συμπεριλαμβανομένου του απλού έργου
τέχνης.

Ε3: Πόσο καιρό θα χρειαστεί για το δείγμα και τη μαζική παραγωγή;
A3: Γενικά, χρειαζόμαστε 4-6 ημέρες για να τελειώσουμε τα δείγματα, ενώ θα χρειαστεί περισσότερο
χρόνο για κάποιο πολύπλοκο σχεδιασμό. Και ο χρόνος παραγωγής για παραγωγή θα διαρκέσει 15-25
ημέρες. 

Q4: Πώς είναι η υπηρεσία μετά την πώληση;
A4: Με τέλεια εξυπηρέτηση μετά την πώληση, η επιχείρησή σας είναι ασφαλής και τα χρήματά σας
είναι ασφαλή.

Q5: Πώς είναι η διαδικασία παραγγελίας;
A5: Επιβεβαίωση προδιαγραφών καπέλου - & gt; επιβεβαιώστε την τιμή - & gt; απόδειξη - & gt;
επιβεβαιώστε το δείγμα - & gt; να υπογράψετε σύμβαση, να καταθέσετε πληρωμή και να οργανώσετε
τη χύδην παραγωγή - & gt; τερματισμός παραγωγής - & gt; Έλεγχος (φωτογραφία ή πραγματικό
προϊόν) - & gt; πληρωμή υπολοίπου - & gt; παράδοση - & gt; εξυπηρέτηση μετά την πώληση.


